A-OKULUN TARİHÇESİ: 
Köyde okul 1969 -1970 Eğitim Öğretim yılında birleştirilmiş sınıf olarak 2010 yılınına kadar devam etmiştir. 2010-2011 Eğitim Öğretim Yılında Sekiz yıllık İlköğretime geçilmiştir. Okulumuz bünyesinde 8 derslik, 1 anasınıfı ,1 idare odası ,1 depo öğretmeler odası ve tuvaletlerden  oluşmaktadır.

Okulumuz üç ayrı binadan oluşmaktadır.6,7,8. Sınıfların bulunduğu bina ( B blok) yığma tuğladan yapılmış betonarme üstü çatılıdır.(1970 Yılında)  Anasınıfı ve mutfaktan oluşan bina (C blok)  yığma tuğladan yapılmış betonarmedir. (1970 yılında ) (A blok)  Sonradan eklenen 6 derslik 1 idari odadan oluşan ek binada yığma tuğladan yapılmış betonarme üstü çatılıdır. (2009 yılında) Okulumuzda kütüphane ve Fen Laboratuvarı bulunmamaktadır. Sınıflarımızda sınıf kitaplıkları mevcuttur. Depo olarak Kur’an kursu binasının bir bölmesi kullanılmaktadır. Bahçemizde Voleybol ve Basketbol sahası mevcuttur.
Köyün tarihçesi:
Manavgat ırmağının doğusuna yerleşen Manav yörüklerindendir. Bu yörüklere Tuşambalıda denilmektedir. Manavgat’ın sineğinden kaçan yörükler Serik İlçesinin Yaylalılar mevkiine tepelik (Alamersin mevkiine) yerleşmişlerdir. Eskiden Aşağıkocayatak köyüne bağlı bir mahalle iken 1986 yılında köy olarak KOZĞACI adını almıştır. (Bu gün 400 hane 1052 nüfusa sahipir.)1969 yılında Gebiz’in Hasdümen köyünde toprak kayması sonucunda Evsiz barksız kalan afet zedelere  Devletin Hazine arazisine birer ev yaptırarak bu afet zedeleri devlet yerleştirmiştir. Bu mevkiye Gebizliler Mevkisi denilmektedir. Bu köye Elmalı İlçesinin Bayındır, Ovacık, Müren, Söğle  gibi köylerinden gelenler önce sera kiralayarak çalışmaya başlamışlar daha sonrada buralara yerleşmişlerdir.
	Antalya radyosu 1962 yılında açılarak yayına başlamıştır.  Köyümüzde TRT’nin verici istasyonu 1969 yılında başlamış olup 1971 yılında bitirilmiştir. Bu tarihten sonrada köyümüzün ismi TRT Kozağacı diyerek anılmaya başlamıştır.

